



建德发布

今日建德

www.jdnews.com.cn

新闻热线: 0571-

64711111

2018年11月

星期一

26

今日8版 第3515期

农历戊戌年十月十九

本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天多云到阴, 上午局部有小雨, 东北风3级, 今天最高气温18到19℃, 明天最低气温9到10℃。

建德市气象台提供

## 市领导督查小城镇整治

本报讯 近日, 更楼、洋溪、莲花等乡镇(街道)小城镇环境综合整治将迎来省级验收。11月24日上午, 市长朱欢带领相关部门负责人, 赴三地督查工作进展, 强调要把好细节关。

朱欢一行首先来到莲花镇, 在对背街小巷、沿路沿街整治情况进行深入细致的视察后, 发现背街小巷存在乱堆物、路面环境不整洁、占道经营、乱停车等诸多问题。朱欢指出, 施工单位要做好细节处理, 城管、交警等部门要加强日常执法管理, 维护好集镇良好秩序。

在洋溪街道, 朱欢督查了西水公园项目、朝阳路沿线整治情况。西水公园景观提升项目已基本完成绿化种植, 朝阳路沿线店招整治已基本完成, 朱欢要求做好细节的把控, 加紧完成工程收尾工作, 清理干净道路环境, 及时处理好督查中发现的各类问题。

随后, 朱欢一行来到了更楼街道, 督查更楼商贸街、背街小巷、公园等项目整治建设。在更楼老街, 朱欢肯定了更楼街道积极引进业态的做法, 并表示要充分挖掘资源, 在小城镇整治中不仅要让老街旧貌换新颜, 更要振兴老街。同时, 他要求要继续做好小城镇环境综合整治的各项工作, 积极打造亮点。(记者 纪婕妤)

整治城镇环境 建设美丽建德

## 岑巩考察团来我市考察农业产业

本报讯 11月24日, 贵州省黔东南州农委党组书记、主任王辉, 岑巩县委副书记杨琼等率领考察团就我市农业产业发展和交流合作进行考察。市委副书记、挂职岑巩县委副书记周友红, 副市长张早林、夏喜生陪同考察。

当天, 考察团考察了莲花镇齐平村的九仙铁皮石斛基地, 听取了铁皮石斛的种类及加工产品介绍; 在杨村桥草莓小镇, A字型平架栽培法及肥水同灌系统让考察团大为赞叹; 在三都镇西红花专业合作社, 考察团详细了解贵州的雨水及高温对西红花种植的影响及解决方法。随后, 考察团参观了乾潭镇艾利斯玫瑰园, 代表们就“公司+基地+农户”的农业经营模式和时尚农业品牌打造等进行了深入交流。

当日, 考察团还参观了大同镇久晟茶业发展有限公司和大同蚕桑专业合作社, 以及梅城镇三弟兄农业开发有限公司、乾潭镇胥江村杭派民居和大同稻香小镇等地。

(记者 朱海玲)

## 紧急时刻 公交司机冷静处置救了一车人

### 闹事大妈被处以行政拘留8天的处罚

本报讯 乘客不冷漠、司机很冷静。近日, 梅城公交车遭遇了乘客抢夺方向盘的突发事件, 在公交司机及时冷静的处置下, 一车乘客化险为夷。

11月21日上午, 公交司机谢华像往常一样驾驶着梅城1路公交车从西山岭车站驶出, 经过十字街口时, 上来几名乘客, 其中一名穿紫色棉袄的女乘客米某未付车费。谢华提醒她支付车费, 或出示市民卡。根据我市城乡客运惠民工程政策, 60周岁以上老年人乘坐公交可享受半价优惠, 70周岁以上老年人享受全免优惠。60周岁的米某乘车只需支付0.5元, 但她以不知情、没钱为由, 拒不支付车费, 甚至还辱骂公交司机。“坐车要付钱的, 我帮你付吧。”一旁的乘客龚海珍见状起身, 为米某支付了0.5元车费, 她还安慰司机, 不要和米某计较。“我不想看到司机和乘客起争执。司机情绪不好会影响行车安全, 车上还有很多

人, 要为大家的安全考虑。”龚海珍说。

“司机在开车, 不要影响人家。”“坐车付钱是天经地义的, 有人帮你付了就少说两句。”车上的其他乘客也纷纷劝说米某, 可她依旧骂骂咧咧个不停。当公交车驶出总府街进入严东关路时, 米某告诉司机她要下车。谢华表示, 现在不是公交车停靠的站点, 不能停车。总府街的路面正在施工, 车辆较多且通行缓慢, 刚拐入严东关路段后又是一段坡路, 路面条件也不允许谢华随意停车。此时距离下一个车站仅一百多米, 可米某认为司机不让她下车是在报复她, 突然起身冲上前去抢夺司机手里的方向盘, 并让谢华将车倒回去。

突然遭遇抢夺方向盘, 谢华吓出了一身冷汗。但职业本能告诉他: 一定要握紧方向盘, 守护乘客安全, 一车人的安全大于一切。踩刹车减速、靠边停车、拉好手刹、打开双跳灯……

做完这一系列的动作, 谢华将车稳稳地停在路边。他告诉米某这样做是违法的, 并第一时间通知公交公司安全部负责人, 随后报了警。

“我也是第一次碰到这样的事, 当时车上至少还有五六名乘客, 乘客安全是第一位的。其他乘客看到这事也立即起身, 打算帮忙的。”事后谢华回忆起事情经过时, 仍心有余悸, 所幸处理得当, 未发生事故。“我们公司会对驾驶员进行每月两次的安全培训, 确保乘客至上、安全为主。”市长运公交梅城分公司副经理厉华说, 今后, 他们也将针对此类事件加强安全教育和演练, 紧绷安全之弦。

事件发生后, 梅城派出所立即出警, 在了解详细情况后, 发现米某的行为涉嫌扰乱公共交通工具秩序, 并根据《中华人民共和国治安管理处罚法》对其作出行政拘留8天的处罚。

(记者 纪婕妤)

## 万乐节抬阁来助兴

11月下旬, 乾潭镇举办第32届万乐节农村文化周大型活动, 邀请了大慈岩镇李村村的抬阁踩街表演队, 从子胥公园开始缓步游行, 吸引了数千名群众驻足观看。(记者 宁文武)



# 急 你所急 “贷” 无需等

为支持实体经济和服务民生, 积极履行社会责任, 降低融资成本, 中国银行建德支行推出“普惠信贷”优惠政策。

**群体广** 面向农户生产经营、个体工商户经营、小微企业主经营等群体, 急您所急, 贷您所需!

**成本低** 普惠金融专项贷款利率优惠、押品评估费、抵押登记费全免。

**额度高** 满足小微企业、个体工商户、小微企业主、农户等, 最高1000万元的生产经营所需贷款。

**审批快** 开辟绿色通道、优先审批、优先放款, 无需等贷。

**产品多** 个人经营性贷款、商用房按揭贷款、税务通宝、外贸通宝、结算通宝, 给您最优的选择。

**额度足** 专项规模, 优先支持。